

Життя на рушникові



Пишним цвітом, яскравими барвами увійшло літо до нашого закладу. Воно і надихнуло нас на створення оберега НВК. Адже в кожній родині є речі, яким надають особливого статусу. Це своєрідні "магічні" предмети, дорогі господарям не за ціною, а за змістом і душею, вкладеною в них. "Життя на рушникові" — так називається проект, над яким протягом кількох років буде працювати колектив навчально-виховного комплексу "Дитячий будинок — дошкільний навчальний заклад".

Рушники здавна були важливою частиною українського побуту. Їх видовжені прямокутники за формою нагадують поля й дороги. Засіяні зерном орнаментів, вони і є своєрідними символами ланів і життєвих шляхів: ними вітають гостей, дають на згадку, дівчата подають рушники старостам, готуючись у дорогу на нове життя, а потім стають на весільний рушник із коханим. На рушник приймають новонароджених, рушниками проводжають і в останню путь.

Він, наче оберіг, супроводжує нас протягом усього життя, охороняє душу й тіло людини, здоров'я тварин, урожайність рослин, пильнує домівку. А візерунки на ньому, ніби таємна азбука правми, можуть розповісти про навколишній світ, його красу і велич; про почуття і стан душі. Рушникові "книги", сполучення орнаментальних "букв азбуки" народної мудрості й краси прийшли до нас із сивої давнини горизонтальними лініями землі, хвилястими лініями води, крапками мли зерно, пагонами рослин, "колесами" сонячних та громових знаків.

Опанували мистецтво вишивки і вихованці навчально-виховного комплексу "Дитячий будинок — дошкільний навчальний заклад", бо кілька років поспіль у нас працює гурток "Вишиванка" під керівництвом Сержан Н.Д. Доречно зазначити, що колективна робота членів гуртка була високо оцінена журі конкурсу "Таланти твої, Славутичі!" і направлена на Всеукраїнський конкурс.

Не будемо занадто вихвалятися, але це не єдиний здобуток наших дітей. Запрошуємо вас, шановні читачі, відвідати наш заклад, помилуватися представленими на виставках роботами, поділитися думками, взяти участь у спортивних святах, розвагах, вечорах відпочинку, днях іменинника тощо.

Дуже приємно, коли ви, шановні славутичани, звертаєтеся до нас, радите, допомагаєте вирішувати проблеми, висловлюєте ідеї, конструктивно критикуєте.

Колектив НВК щиро вдячний за надану допомогу у впорядкуванні території працівникам АР-

Су, матеріальну підтримку, організований відпочинок у оздоровчому таборі "Ласпі" (директор Лісниченко В.А., голова профкому Лавриченко І.І., голова піклувальної ради НВК Скрипник О.А.).

Добре підготуватися та мати все необхідне для поїздки на оздоровлення нам допомогли підприємці м. Славутича, які ведуть торговельну діяльність на ринку міста за сприяння центру соціального захисту (директор Сердюк Н.П.) та керівництва ринку (директор Кривопиша Л.Д.).

Постійно забезпечують вихованців свіжою випічкою та кондитерськими виробами ПП Бутова Н.І. та Школьна А.М.

Радо зустріли діти начальника ДПІ у м. Славутичі А.Л.Кучеренко та головного бухгалтера ДПІ Н.В.Поярково, які завітали з привітаннями та подарунками.

Постійно навідуються у заклад працівники ВРФЗ ЧАЕС, і завжди — з подарунками.

Щиро вдячні усім, також тим, хто не побажав, щоб його ім'я прозвучало у ЗМІ. Коли ви з нами, тоді зростає впевненість, що рушник долі дітей, котрі потребують особливої уваги і підтримки, простелиться гладко, а стібочки — вчинки — лягатимуть рівенько та складатимуться у барвистий орнамент життя.

А на презентацію проекту ми усіх вас обов'язково запросимо!

В. ЛАТА,
директор НВК